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WYKONAWCY 
uczestnicy postępowania na dostawy 1 szt. lekkiego samochodu 

rozpoznawczo-ratowniczego typu SUV dla KP PSP Gorlice

Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie informuje, 
że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści pojazd z bagażnikiem o pojemności 541 litrów?

Odpowiedź:
Nie, obowiązują zapisy SWZ.

Pytanie 2 
Czy Zamawiający dopuści fabrycznie nowy pojazd bez przebiegu zarejestrowany na 
dealera?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 3 
Czy Zamawiający wyraża zgodę aby naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady 
wykonywane były w Autoryzowanej Stacji Obsługi (ASO)?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę aby naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady 
wykonywane były w Autoryzowanej Stacji Obsługi (ASO). W związku z powyższym 
zmianie ulega w § 8 ust. 2 i 5 projektu umowy stanowiący załącznik nr 3 do SWZ, 
który otrzymuje brzmienie:

2. WYKONAWCA zobowiązany jest do bezpłatnego usuwania przez 
autoryzowany serwis WYKONAWCY, PRODUCENTA lub Autoryzowaną 
Stację Obsługi (ASO) wszelkich zaistniałych wad i uszkodzeń przedmiotu 
umowy, tj. do bezpłatnej naprawy lub wymiany w szczególności: podzespołów, 
wyposażenia, części, które w okresie gwarancji okażą się wadliwe, tj. 
niepełnowartościowe lub uszkodzone na skutek zastosowania wadliwych 



materiałów, błędnej konstrukcji, niepełnej sprawności, wadliwego wykonania 
lub z innych przyczyn. Gwarancją objęte są wady przedmiotu umowy 
wynikające z wad materiałowych oraz wad wykonania.

5. Strony zgodnie ustalają, że WYKONAWCA usunie przez autoryzowany serwis 
WYKONAWCY/ PRODUCENTA/ ASO wady przedmiotu umowy - ujawnione 
w okresie gwarancji, w terminie 14 dni od daty doręczenia mu zgłoszenia przez 
UŻYTKOWNIKA za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres………. Do 
okresu usuwania wad nie wlicza się dni ustawowo wolnych od pracy. Przyjmuje 
się, że dni ustawowo wolne od pracy to dni określone w ustawie z dnia 18 
stycznia 1951 r. O dniach wolnych od pracy. W szczególnych warunkach gdy 
WYKONAWCA nie będzie mógł dotrzymać powyższego terminu, warunki 
szczegółowe naprawy ustali indywidualnie z właściwym UŻYTKOWNIKIEM

Pytanie 4 
Czy Zamawiający wyraża zgodę aby naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady 
w przypadku usterki powodującej brak możliwości dostarczenia pojazdu na kołach do 
ASO to Wykonawca odbierał uszkodzony pojazd od Zamawiającego, natomiast jeśli 
usterka nie wpływa na możliwość jazdy samochodem to Wykonawca dostarczył 
pojazd do ASO?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę aby naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady 
w przypadku usterki powodującej brak możliwości dostarczenia pojazdu na kołach do 
ASO to Wykonawca odbierał uszkodzony pojazd od Zamawiającego, natomiast jeśli 
usterka nie wpływa na możliwość jazdy samochodem to Wykonawca dostarczył pojazd 
do ASO. 

Pytanie 5 
Czy Zamawiający wyraża zgodę aby dla naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za 
wady Wykonawca odbierał sprawny pojazd z ASO?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę aby dla naprawy w ramach gwarancji i rękojmi za wady 
Wykonawca odbierał sprawny pojazd z ASO.

Ponadto Zmawiający informuję, że zmianie ulega w rozdziale XII SWZ „opis 
sposobu przygotowania oferty” pkt. 1, który otrzymuje brzmienie:
„Oferta musi być sporządzona w języku polskim, w postaci elektronicznej w formacie 
danych: .pdf, .doc, .docx, .rtf, .xps, .odt, 7-zip i opatrzona kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w innych formatach pod 
warunkiem, że do ich otworzenia nie będzie wymagany specjalistyczny, nie ogólnodostępny 
program.”



Ww. wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia. Prosimy o ich 
uwzględnienie w przygotowywanych ofertach.

podpisał elektronicznie:
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